

Внезапно: американцы в Сером доме

17 ноября Законодательное Собрание Иркутской области принимало делегацию посольства США в РФ.

По словам главы заокеанской делегации министра-советника по политическим вопросам посольства США Говарда Соломона, цель визита в Иркутск – ознакомление с особенностями различных регионов России. Американские дипломаты по собственному желанию отправились в Сибирь – случай исключительный.

Но политики Приангарья отнеслись к гостям с холодком. Если крымских депутатов, которые побывали в областном центре две недели назад, чтобы... [подготовиться к празднованию 70-летия ВОВ](#), тепло приветствовала спикер ЗС Людмила Берлина, то американских дипломатов отдали на откуп неприметному Александру Лобанову – заместителю председателя комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству областного парламента. Он и развлекал американцев как мог. А именно – выступил с пламенной речью о том, как хорошо живет бизнесу в Иркутской области, особо упирая на некое «улучшение инвестиционного климата». Разумеется, для крупных компаний.

– Областным законодательством предусмотрены налоговые каникулы для добывающих предприятий, которые инвестируют крупные средства в развитие своего производства. Наш опыт показал, что такие привилегии в итоге обеспечивают значительные поступления в региональный бюджет, а также делают Приангарье привлекательным для открытия новых видов производства. Однако мы также понимаем, что необходимо развивать средний и малый бизнес, – опомнился в конце Лобанов.

Далее депутат хвалился созданием многофункциональных центров по оказанию госуслуг населению, с гордостью сообщил, что в регионе есть Уполномоченный по защите прав предпринимателей, а также с воодушевлением поведал о развитии транспортной доступности районов Иркутской области, ведь логистика является важным аспектом развития бизнеса.

Представители делегации из США тактично дослушали панегирик областного депутата и, приличия ради, задали ему пару вопросов. Наивных до безобразия, фактически риторических. В какие страны преимущественно экспортируются товары из Иркутской области? Действуют ли на территории региона русско-американские предприятия? Какова миграционная политика Приангарья?

И, собственно, все. Стороны раскланялись, и американские дипломаты отправились дальше в свое ознакомительное турне по городам и весям России, оставив после себя лишь шлейф недоумения.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1495** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)